Campus São João del-Rei divulga selo de 10 anos escolhido
A Direção-Geral do Instituto Federal do Sudeste de Minas Gerais- Campus São João del-Rei divulga resultado da enquete de escolha do selo de 10 anos do Campus

A Direção-Geral do Instituto Federal do Sudeste de Minas Gerais- Campus São João del-Rei, em parceria com a Coordenação de Comunicação e Eventos (CCOM) divulga nesta segunda-feira, dia 16 de dezembro, o resultado da enquete para escolha do selo que marcará a comemoração de 10 anos do Campus que terá suas atividades programadas para 2020. A opção 03 foi a vencedora da enquete.
A enquete foi lançada no dia 04 de dezembro. Durante 10 dias a comunidade interna e externa do Campus SJDR participou por meio do site oficial: www.ifsudestemg.edu.br/sjdr e votou em uma das três opções desenvolvidas pela CCOM. 
A opção 03 foi a mais votada com 50.9% dos votos. A opção 01 ficou em segundo lugar com 28,1% e a opção 02 recebeu 22,8% dos votos. O selo escolhido estará presente em todas peças gráficas e audiovisuais do próximo ano até o fechamento do ano comemorativo que se encerrará em novembro de 2020.

A Direção-Geral agradece a participação de todos e informa que em breve divulgará uma série de ações, atividades e eventos que ocorrerão a partir de fevereiro de 2020.

Sobre a criação do Campus
No dia 04 de novembro de 2019, o Campus São João del-Rei comemorou 10 anos de sua criação. Criado através da Resolução nº 007/2009 do Ministério da Educação em 04 de novembro de 2009, o IF Sudeste MG - Campus São João del-Rei, iniciou suas atividades com o funcionamento dos seus primeiros três cursos técnicos: Enfermagem, Informática e Segurança do Trabalho em 08 de fevereiro de 2010.
[bookmark: _GoBack]Para celebrar a data, serão organizados uma série de atividades e eventos que se estenderão até o dia 04 de novembro de 2020 que marcará o fim do ano comemorativo de 10 anos.
