


NOME DA ESCOLA (TIMES NEW ROMAN 12, NEGRITO)

TÍTULO DO TRABALHO ( TIMES NEW ROMAN 12, maiúscula, negrito)

Nome do Autor aluno 1, Nome do Autor aluno 2, Nome do Autor aluno 3, Nome do Autor Coorientador (*), Nome do Autor Orientador (**) (Times New Roman 10)
e-mail@ do orientador (Times New Roman 10)

Palavras-chave: três palavras (de maior relevância e relacionadas ao projeto), separadas por vírgula. (Times New Roman 12)

[bookmark: _heading=h.30j0zll]Inserir seu resumo aqui, seguindo as orientações: O resumo deverá ter um número máximo de 700 caracteres (com espaço, Times New Roman 12). Deverá ser escrito em parágrafo único, contendo introdução, objetivo(s), metodologia e resultados esperados; de forma a fornecer ao leitor uma visão clara e geral do projeto (o que é, qual o objetivo, para que serve, etc.). O resumo deve incluir somente texto. Os desenhos, fotografia, tabelas, etc. podem e devem ser utilizados apenas no trabalho (projeto). Todo o resumo deverá estar contido dentro desta caixa de texto sem que a formatação dos caracteres em cada campo seja modificada. A formatação no modelo de resumo não deve ser alterada; o tamanho e as margens da caixa de texto devem ser mantidos.





