




O projeto deverá conter no mínimo 03 (três) e no máximo 06 (seis) páginas, em fonte Times New Roman, tamanho 12, espaçamento de 1,5, margens de 2 cm, contendo os seguintes itens: título do trabalho; nome dos autores; instituição; introdução (justificativa e conhecimentos teóricos envolvidos); objetivo(s); metodologia(s); resultado(s) esperado(s); bibliografia(s). 

TÍTULO DO TRABALHO

NOME DA ESCOLA DOS COMPONENTES DA EQUIPE
[bookmark: _heading=h.1fob9te]Nome Aluno 1, Nome Aluno 2, Nome Aluno 3, Nome do Coorientador (se houver), Nome do Orientador.
e-mail do orientador

Palavras-chave: citar as mesmas três palavras do resumo.

1. Introdução (justificativa e conhecimentos teóricos envolvidos)
Faça um breve relato do tema a ser apresentado, contendo as informações mais relevantes e atuais. Deverá ainda focar o contexto geral do trabalho e a justificativa para se realizar tal projeto.

2. Objetivo(s)
Indicar de forma sucinta o(s) objetivo(s) a ser(em) atendido(s) pelo desenvolvimento do projeto.

3. Metodologia(s)
Indicar de forma resumida a(s) metodologia(s) utilizada(s) no trabalho para atingir o(s) objetivo(s) proposto(s). Aqui deve ser esclarecido qual(is) e como será(ão) a(s) etapa(s) do projeto.

4. Resultado(s) esperado(s)
Apresentar o(s) resultado(s) esperado(s) no trabalho em relação ao conhecimento já disponível.

5. Bibliografia
Neste item dever(ão) ser citada(s), em ordem alfabética, a(s) fonte(s) bibliográfica(s) utilizada(s) na elaboração do projeto, conforme as regras da Associação Brasileira de Normas Técnicas (ABNT).

Ex.:
BELLATO, M.A.; FONTANA, D.C. El niño e a agricultura da região Sul do Brasil. Disponível em: https://www.cnpt.embrapa.br/pesquisa/agromet/agromet/elninolanina/elnino2.html. Acesso em: 12 abr. 2025.

LATORRACA, J.V.F.; ALBUQUERQUE, C.E.C. Efeito do rápido crescimento sobre as propriedades da madeira. Floresta e Ambiente, Seropédica, v.7, n.1, p.279-291, 2000.

Apoio: CNPq, FAPEMIG, IF Sudeste MG - Barbacena e/ou Escola. Este é o local de menção e de agradecimento à(s) Instituição(ões) de apoio.





