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ANEXO IV

ORIENTAÇÃO PARA ELABORAÇÃO DO RELATO FAMILIAR


O estudante deverá criar e digitar um texto corrido narrando sua situação pessoal, familiar e acadêmica de acordo com os aspectos indicados abaixo. O documento deverá estar datado e assinado pelo estudante e o responsável financeiro pelo estudante.

· Informar a situação do estudante em relação a guarda, tutela ou a curatela, em caso de: ampliação do grupo familiar (incorporação de outras pessoas como primos, avô, avó, sobrinhos e outros que passaram a integrar o grupo familiar), responsáveis que não sejam pais biológicos e pais separados, caso não haja cópia da sentença judicial que comprove a situação;
· Caso não resida com um ou ambos os pais, informar o motivo e a relação com o/a genitor/a com o qual não reside e o endereço do(a) mesmo(a);
· [bookmark: _GoBack]Caso tenha se mudado para Muriaé em decorrência do ingresso na Instituição, descrever o meio de transporte utilizado e a frequência de deslocamento para a cidade de origem;
· Quanto e quais são as despesas acadêmicas;
· Informar se existe algum conflito familiar entre membros familiares que residem no mesmo domicílio;
· Informar se recebe outras bolsas de pesquisa e extensão;
· Se recebe ajuda de algum familiar e/ ou terceiros e o valor;
· Se têm filhos;
· Situação e dificuldades acadêmicas que possua;
· Caso alguém do grupo familiar que seja produtor rural/trabalhador rural, identificar a propriedade, como utiliza a terra, o que produz e a renda mensal; 
· Caso alguém do grupo familiar seja autônomo/profissional liberal, informar o que comercializa ou qual o serviço que presta, qual a sua renda mensal.
· Motivo pelo qual solicita o auxílio.
· Outras situações dentro do grupo familiar que desejar informar.
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